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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

 

D. Pablo Cambronero Piqueras, Diputado del Grupo Parlamentario MIXTO, 

al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 

Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que se 

solicita respuesta por escrito, sobre la DISTRIBUCIÓN TERRITORIAL DE 

CRÉDITOS A CCAA QUE TIENEN COMPETENCIAS EN MATERIA DE 

EMPLEO. 

 

Congreso de los Diputados, a 11 de abril de 2023 

 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS. 

 

El Consejo de Ministros ha aprobado el Acuerdo por el que se autoriza la 

propuesta de distribución territorial de créditos gestionados por las 

comunidades autónomas con competencias estatutariamente asumidas 

en el ámbito de políticas activas de empleo, con cargo al presupuesto del 

Servicio Público de Empleo Estatal para el ejercicio presupuestario 2023, 

no financiado con el Mecanismo de Recuperación y Resiliencia, para su 

sometimiento a la Conferencia Sectorial de Empleo y Asuntos Laborales, 

por un importe de 2.571.961.030 euros, así como se autorizan criterios de 

distribución de créditos para el ejercicio 2024. 

Además, también ha aprobado el Acuerdo por el que se autoriza la 

propuesta de distribución territorial de créditos gestionados por las 

comunidades autónomas con competencias estatutariamente asumidas 

en el ámbito de políticas activas de empleo, con cargo al presupuesto del 

Servicio Público de Empleo Estatal para el ejercicio presupuestario 2023, 

para su sometimiento a la Conferencia Sectorial de Empleo y Asuntos 

Laborales, para la financiación de proyectos de inversión, por un importe 

de 231.886.000 euros. 

Mediante estos acuerdos, se destinarán 2.803.847.030 euros a la gestión 

territorial dependiente de las comunidades autónomas en materia de 

Políticas Activas de Empleo.  



 

Denominación 
Importe (en 

euros) 

Gestión por las CC.AA. de Servicios y Programas de Políticas 

Activas de Empleo: Empleo y Formación 

1.424.300.250 

€ 

Gestión por las comunidades autónomas de iniciativas del 

sistema de formación profesional para el empleo: Iniciativas de 

formación profesional para el empleo dirigidas a personas 

ocupadas y desempleadas que no corresponden a certificados de 

profesionalidad 

440.554.480 € 

Gestión por las comunidades autónomas de iniciativas de 

formación en alternancia en el empleo 
633.606.300 € 

Para modernización Servicios Públicos de Empleo. Mejora Marco 

Inst. Sistema Nacional de Empleo 
73.500.000 € 

T O T A L 2.571.961.030 € 

Por estos hechos se plantean estas preguntas al Gobierno: 

 

1.-¿Qué criterios de distribución se van a usar para el reparto de esos 

más de 2.800 millones de Euros a las CCAA? 

2.-¿Se van a dar órdenes para la ejecución de dichas cantidades a los 

planes de empleo que resulten más eficaces? 

3.-¿Se van a usar estos fondos para premiar, como siempre, a las CCAA 

donde Gobiernan partidos independentistas que apoyan al Gobierno 

actual y le mantienen en Moncloa? 

Pablo Emérito Cambronero Piqueras. 
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Diputado Grupo Parlamentario Mixto. 
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